
 
 

Notulen algemene ledenvergadering 
 

 

Datum: 03 februari 2023 

Plaats: Kantine Sporting Andijk, Kleingouw 115 

Aanvang: 20.00 uur 

Mike Groot, Marryelle Deen, Stef Mellema, Jelle Hilverda, Anne-Miek de Vries, Peter Nico de Vries  

 

Afwezig Chris Schuitemaker, Angela Tijhaar, Dirk Jan Visser, Piet Ligthart 

 

6 andere aanwezigen 

 

1. Opening 

Marryelle opent de vergadering om 20.00 en licht toe waarom de vergadering op een iets latere 

datum plaatsvind dan gebruikelijk met een terugblik naar het afgelopen seizoen.  

2. Mededelingen 

We hebben een nieuwe webmaster gevonden in Martin Brongers.  

3. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 24 juni 2022 

Goedgekeurd zonder op en of aanmerkingen. 

4. Financieel verslag seizoen 2021-2022 

Peter ligt de financiën toe van het afgelopen jaar. Er is een resultaat van €34.340. De vereniging staat 

er financieel sterk voor. Het huidige energie contract loopt tot 31-12-23. Hierna gaan deze kosten 

zeer waarschijnlijk significant omhoog. Mike Groot is samen met de gebouwcommissie bezig te kijken 

naar een extra kantine ingang aan de kant van het handbal veld. Daarnaast word er gekeken naar het 

verduurzamen van de vereniging om in te spelen op het ten einde lopende energie contract. Hierin 

verwachten we het komende jaar (of komende twee jaar) grote uitgaven te doen. Vanuit de 

vergadering word de vraag gesteld of de trap die voornamelijk meerwaarde voor de handbal heeft, 

word gefinancierd door de voetbal. En of dit verstandig is.  

5. Verslag kascommissie 

De kascommissie brengt een positief advies uit. Maar geeft het advies mee om een aparte post voor 

verduurzaming op te tuigen.  

6. Kiezen nieuwe leden kascommissie 

Lid 1 = Anne-Miek de Vries 

Lid 2 = Iefke Abbekerk 

Reserve = Wing Chan 

Peter geeft aan dat dit zijn laatste kascommissie is.  

7. Rondvraag 

De vergadering is unaniem akkoord met het toetreden van Mike Groot tot het algemeen bestuur van 

de vereniging. Peter is nog steeds penningmeester. Hierdoor ontstaat de vraag wie het stemrecht 

van penningmeester heeft (Peter of Mike)? Nu is er technisch gezien een oneven aantal 

stemgerechtigden binnen het algemeen bestuur. Dit is ongewenst. Ook moeten we in het voorjaar de 

kvk gegevens van bestuursleden gaan bijwerken. Deze is op dit moment nogal verouderd.  

 

Ton Jonker geeft aan dat het organiseren van scheidsrechters voor senioren (met name op zondag) 

een heikel punt is. Het lukt niet in alle gevallen om een scheidsrechter in te plannen. Om de huidige 
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opzet (alles op zondag tegelijk thuis) door te laten gaan zijn er meer scheidsrechters nodig. Anders 

kan deze format betreft de scheidsrechters commissie niet langer doorgaan. Stef (voetbalcommissie) 

geeft aan dat het probleem bekend is maar dat een oplossing niet direct voor handen ligt.  

 

Ton Jonker geeft aan dat het programma op de website niet altijd actueel is als gevolg van een foutje 

bij de knvb. Stef neemt dit op met de knvb. 

 

Ton jonker heeft contact met iemand die betrokken is bij het opvangen van Oekraïense vluchtelingen 

in Andijk. Met de vraag of deze mensen kunnen sporten bij de vereniging. Marryelle heeft contact 

gehad, aangegeven dat dit mogelijk is en wacht op terugkoppeling van deze persoon. Dit is wel 

alweer enige tijd geleden (september). Peter Schuitemaker geeft aan dat het werken met 

vluchtelingen als coach soms veel druk op vrijwilligers legt en niet altijd gemakkelijk is.   

 

Peter Schuitemaker zou er weer budget vrijgemaakt kunnen worden voor een hoofd jeugdopleiding. 

Antwoord: Dit is ook de wens van de vereniging en hier is budget voor maar er zijn op dit moment 

geen geschikte kandidaten in beeld.  

 

Peter Nico (vrijwilligers commissie) de vragenlijst van Taakie wordt nu nog niet actief ingevuld. 

Hierdoor werkt het programma nog niet optimaal. Wing oppert om het niet via mail maar Whatsapp 

te delen met leden. Dit geeft waarschijnlijk een grotere respons. De ervaring van andere 

verenigingen is dat de implementatie tijd in beslag neemt.   

8. Sluiting 

Marryelle bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en sluit de vergadering om 21.34 uur.  

 


